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ATA DA 12.º (DÉCIMA SEGUNDA) REUNIÃO ORDINÁRIA DA 
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Aos 10 (dez) dias do mês de março do ano de 2025 (dois mil e vinte e cinco), no 
Plenário da Câmara Municipal do Jaboatão dos Guararapes, constaram no 
livro de frequência às assinaturas dos seguintes Vereadores: Adeildo Pereira 
Lins, Adiel Magno da Silva, Armando José Ursulino Neto, Charles Darks 

Rodrigues de Aguiar, Dejailton Francisco dos Santos, Eládio Antônio 
Rangel Júnior, Eneias Marcelo Firmino da Silva, Eurico da Silva Moura, 

Getúlio Manoel Belém, Henrique Gomes do Nascimento, Jeane Gomes da 

Silva Cândido, José Belarmino Sousa, José Givaldo Ribeiro, José 

Leonardo Diniz, José Pereira de Menezes, José Vilmar Cavalcanti de Melo, 

Manoel Pereira da Costa Júnior, Marcelo Adriano dos Santos Costas, 
Márcio Henrique de Oliveira Silva, Marlus de Araújo Costa, Maurício Paulo 
da Cruz, Melquizedeque Lima de Almeida, Nivaldo Virgílio de Lima, 
Rebecca Regnier Ramires, Robinson Vitor de Souza Melo, Sérgio Diego 
Alves de Oliveira e Tadeu César Barbosa Cavalcanti Santiago. Às 14h43min 
(quatorze horas e quarenta e três minutos), sob a Presidência do Senhor 
Presidente Vereador Getúlio Manoel Belém, sendo secretariado pelo 1.º 
Secretário Vereador Charles Darks Rodrigues de Aguiar, e em nome de 

Deus aberta a Sessão. Como de costume todos de pé para rezarem a Oração 
do Pai Nosso. O Expediente constou das seguintes matérias: Ata da 10.º 
(Décima) Reunião Ordinária da Câmara Municipal do Jaboatão dos 
Guararapes, realizada em 18 de fevereiro de 2025. O Senhor Presidente coloca 
a ATA em Discussão não havendo quem queira Discutir, coloca em Votação: 
Aprovada. Em seguida o Senhor Presidente passa para o 1.º Secretário 
prosseguir com os trabalhos. Requerimentos n.ºs: 220, 254 a 256 /2025 de 
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autoria do Vereador Robinson Vitor de Souza Melo. Assunto: Solicito ao 
Senhor Prefeito Luiz Medeiros em Autorizar os Serviços de Restauração de 
Iluminação na Rua Maria Belarmina Neves, em Conjunto Muribeca, Instalação 
de Coletor de Lixo, na Rua 2, Bloco 17, Curado IV, Capinação, Varrição, 
Desobstrução de Canaletas, Pintura de Meio Fio, de Muros, Traves e 
Arquibancadas, Restauração de Iluminação no Minicampo da Avenida 1, no 
Curado IV, Limpeza do Canal e Remoção de Entulhos no Canal da Rua 8 do 

Curado |, neste Município. Requerimentos n.ºs: 505 a 512 /2025 de autoria do 
Vereador José Givaldo Ribeiro. Assunto: Solicito ao Senhor Prefeito Luiz 
Medeiros em Autorizar os Serviços de Revitalização, Desobstrução de 
Canaletas e Galerias, na Rua Inglaterra, em Sucupira, Instalação de Geomanta 

e Construção de Muro de Arrimo, na Rua Tambarana, no Zumbí, Drenagem, 

Pavimentação das Ruas: Sofia Rodrigues Mendes e Rua Índia, Capinação, 
Limpeza na Rua Brasilândia e Revitalização da Quadra Petrônio Portela, em 
Sucupira, neste Município. Requerimentos n.ºs: 750 a 752 e 771/2025 de 

autoria do Vereador Henrique Gomes do Nascimento. Assunto: Solicito ao 
Senhor Prefeito Luiz Medeiros em Autorizar os Serviços de Limpeza, 

Desobstrução e Recuperação das Margens dos Canais, em Conjunto Muribeca, 
Construção de Muro de Arrimo na Estrada da Luz, Santo Aleixo, Calçamento na 
Rua Pau Ferro em Muribequinha, Limpeza, Desobstrução de Esgoto e Retirada 
de Pedras Grandes na 2.º Travessa da Rua 1, em Prazeres, neste Município. 

Requerimentos n.ºs: 302, 339 a 341/2025 de autoria da Vereadora Rebecca 
Regnier Ramires. Assunto: Solicito ao Senhor Prefeito Luiz Medeiros em 
Autorizar os Serviços de Instalação de Contêiner na Rua Oscar Pereira, 
Candeias, Limpeza, Capinação na Rua Planaltina em Candeias, Pavimentação, 
Drenagem e Sinalização da Rua José Braz de Moscow, Instalação de Lombadas 
na Rua do Jangadeiro, em Candeias neste Município. Requerimentos n.ºs: 
618, 715, 728 a 730 /2025 de autoria do Vereador Márcio Henrique de Oliveira 
Silva. Assunto: Solicito ao Senhor Prefeito Luiz Medeiros em Autorizar os 
Serviços de Pavimentação e Drenagem na Avenida: São Paulo, Curado Ill, Poda 
de Árvore na Rua Cassemiro de Abreu 156 A, Curado Il, Mutirão de Capinação 
nas Ruas: Leonardo da Vinci, Estrada da Cova de Onça do Meio e de Cima, 

Troca de Tampa de Galeria na Rua 16, Curado |, neste Município. 
Requerimentos n.ºs: 779 a 782/2025 de autoria do Vereador JOSÉ PEREIRA. 
Assunto: Solicito ao Senhor Prefeito Luiz Medeiros em Autorizar os Serviços 
de Drenagem e Pavimentação das Ruas: Professor Severiano Tolentino, Orobó, 
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Genivaldo José de Holanda e Luiz Elói de Pontes em Piedade, neste Município. 
Requerimentos n.ºs: 785 e 788/2025 de autoria do Vereador Eládio Antônio 
Rangel Júnior. Assunto: Solicito ao Senhor Prefeito Luiz Medeiros em 
Autorizar os Serviços Implantação de Semáforo de Pedestre no Cruzamento da 
Avenida Pe. Nestor de Alencar com a Rua Porto Alegre, em Barra de Jangada, 
Capinação e Limpeza na Avenida Presidente Castelo Branco, em Piedade e 
Candeias, neste Município. 

Requerimentos n.ºs: 790 a 801 /2025 de autoria da Vereadora Jeane 
Gomes da Silva Cândido. Assunto: Solicito ao Senhor Prefeito Luiz 
Medeiros em Autorizar a Liberação do Espaço para a Feira da Economia 
Solidária, na Calçada da Orla de Candeias, n.º: 2428, Implantação de Sensor 
de Iluminação na Faixa de Pedestre, Pavimentação e Terraplanagem na Rua 
Alameda das Cerejeiras, em Cajueiro Seco, neste Município. 
Requerimentos n.ºs: 811 e 812 /2025 de autoria do Vereador Armando 
José Ursulino Neto. Assunto: Solicito ao Senhor Prefeito Luiz Medeiros 
em Autorizar os Serviços de Instalação de Coletores de Lixo nas Ruas: Em 
frente a Padaria Bom Gosto, depois da Estética Automotiva, em frente ao 

Campo da Xuxa e Rua 09 no Curado IV, na Rua Manoel Antônio Calheiros, 

Quadra 15 e Avenida São Paulo, no Curado |ll, neste Município. 

Requerimentos n.ºs: 813 e 814 /2025 de autoria do Vereador Adeildo 

Pereira Lins. Assunto: Solicito ao Senhor Prefeito Luiz Medeiros em 
Autorizar os Serviços de Pavimentação e Drenagem em toda Extensão das 
Ruas: Avenida: Presidente Kennedy e Químico Antônio Victor, em Candeias, 
neste Município. Requerimentos n.ºs: 834 e 835 /2025 de autoria do 
Vereador Marlus de Araújo Costa. Assunto: Solicito ao Senhor Prefeito 

Luiz Medeiros em Autorizar os Serviços de Tamponamento do Bueiro na 
Rua São Pedro em Dom Hélder, Retirada de Entulho e Placa de Proibido 

Jogar Lixo na Rua Barão de Moreno, neste Município. Requerimentos n.ºs: 
836 a 838 /2025 de autoria do Vereador Sérgio Diego Alves de Oliveira. 
Assunto: Solicito ao Senhor Prefeito Luiz Medeiros em Autorizar os 
Serviços de Capinação e Limpeza da Escadaria na Rua Vista Central do 
Abrigo, Desobstrução de Canaletas na Rua Joaquim Tenório, 
Reestruturação, Limpeza e Aplicação de Geomanta na Barreira da Rua Alto 
São José, em Cavaleiro, neste Município. Requerimentos n.ºs: 839 e 840 

1/2025 de autoria do Vereador Eneias Marcelo Firmino da Silva. Assunto: 
Solicito ao Senhor Prefeito Luiz Medeiros em Autorizar os Serviços de 
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Limpeza e Capinação até a Escadaria da Rua Paraíba, lote 92, 
Pavimentação e Drenagem na Rua São João em Jardim Jordão, neste 
Município. O Senhor Presidente coloca os Requerimentos em Discussão 
não havendo quem queira Discutir, e encerrado o Expediente segue com a 
Ordem do Dia. Em seguida passa para o 1.º Secretário prosseguir com os 
trabalhos. Requerimento n.º: 846/2025. de autoria dos Vereadores 
Getúlio Manoel Belém e Eládio Antônio Rangel Júnior. Requerimentos 
n.ºs: 274 a 276 /2025 de autoria do Vereador Márcio Henrique de Oliveira 
Silva. Requerimentos n.ºs: 403 a 410, 468 e 504/2025 de autoria do 
Vereador José Givaldo Ribeiro. Requerimentos n.ºs: 747 a 749/2025 de 

autoria do Vereador Henrique Gomes do Nascimento. Requerimentos 
n.ºs: 278, 291 a 294 e 301/2025 de autoria da Vereadora Rebecca Regnier 
Ramires. Requerimentos n.ºs: 213 a 219 /2025 de autoria do Vereador 
Robinson Vitor de Souza Melo. Requerimentos n.ºs: 710 a 712 e 
758/2025 de autoria do Vereador Getúlio Manoel Belém. Requerimento 
n.º: 759 /2025 de autoria do Vereador Eládio Antônio Rangel Júnior. 

Requerimentos n.ºs: 760 a 764 /2025 de autoria do Vereador Tadeu César 
Barbosa Cavalcanti Santiago. Requerimento n.º: 770 /2025 de autoria do 
Vereador Sérgio Diego Alves de Oliveira. Requerimentos n.ºs: 768 e 769 
12025 de autoria do Vereador Armando José Ursulino Neto. 
Requerimento n.º: 765 /2025 de autoria do Vereador Nivaldo Virgílio de 
Lima. Requerimentos n.ºs: 776 a 778/2025 de autoria do Vereador José 
Pereira de Menezes. Requerimento n.º: 784 /2025 de autoria do Vereador 
Marcelo Adriano dos Santos Costas. Requerimento n.º: 786 e 787 /2025 
de autoria do Vereador Marlus de Araújo Costa. O Senhor Presidente 

coloca os Requerimentos em Discussão, não havendo quem queira 
Discutir, coloca em Votação: Aprovados. Em seguida passa para o 1.º 
Secretário fazer a chamada dos Vereadores presentes, feita a Chamada e 
encerrada a Ordem do Dia, o Senhor Presidente passa para o 1.º 
Secretário prossegui com os Oradores Inscritos, com a palavra o 
Vereador Marcelo Adriano dos Santos Costas, saúda a todos e em 

especial essas duas grandes mulheres que representa todas as mulheres de 
Jaboatão, e sua vinda a esse Plenário é para homenagear vocês mulheres 
guerreiras, vocês que buscam no dia a dia representar a nossa Sociedade e 
buscar os Direitos, em nome de uma grande mulher que se faz presente aqui 
no Plenário Dona Marilene que completa ano hoje a esposa do nosso amigo 
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Vereador José Givaldo Ribeiro, quer deixar seu abraço a todas as 

mulheres. Ontem teve o prazer de comprar Mil Rosas e ir para Ruas debaixo 
de chuva homenagear todas as mulheres de Cajueiro Seco, e a gente via no 
semblante das mulheres uma alegria de ser lembrada mas também temos 
que lembrar do alto índice de Feminicídio que vem acontecendo em nosso 

País, Estado e também no nosso Município, de homens que não são homens 

e sim moleques que tratam mulheres como não deve ser tratadas, e se 

pergunta se esses homens não saíram de uma mulher, se esses homens 
não passaram nove meses de gestação dentro de uma barriga de uma 
mulher, para depois que sai querer matar, maltratar e agredir as mulheres, 
fica seu ato de repúdio a esses maus caráter que não tem coragem de 
enfrentar um homem mas tem coragem de agredir uma mulher. Enquanto ele 
estiver nessa Casa vai ter uma voz defendendo as mulheres, sabemos que 
temos duas Vereadoras que também luta aqui em defesa das mulheres. 
Teve o prazer de hoje vim de rosa representando todas as mulheres e 
também veio com uma cor que é contra o Feminicídio. Agradece e encerra. 
Com a palavra Vereador Henrique Gomes do Nascimento, saúda a todos 
e parabeniza o Vereador Eurico da Silva Moura por mais um ano de vida. 
Diz que não poderia deixar de ressaltar a mulher brasileira, é importante a 
gente saber qual foi o primeiro passo que a constituição deu a mulher 
brasileira o voto e voz, em 1932 o Presidente Getulio Vargas sancionou a 
Lei que a mulher poderia ter voto e voz, em 1933 ouvi o movimento nacional 

onde constituiu de fato essa Comissão em 1934 a mulher já tinha voz e voto. 
Mesmo sabendo que naquele perídio devido a revolução da Ditadura em 
geral tivemos que não era obrigado a mulher a vota, e devido a vários 
embates as mulheres se reunirão e conseguiram em 1965 que a mulher 
pudesse vota e também ser obrigada a vota, em 1988 tivemos a 

Constituição Federal a CLT onde tivemos vários ganhos e ate hoje temos 
mais de 9 Leis que valorizam as mulheres, e nesse mês da mulher jamais 

poderia deixar de contemplar essas duas mulheres guerreiras que temos 
aqui. Além do Feminicídio é uma questão muito grave, mas uma questão 
que precisamos ter Política Publica que precisamos orientar principalmente 
das áreas vulneráveis para saber o caminho que pode seguir e gritar mas 
não só isso gente precisamos também que a mulher ocupe o espaço dela. 
Saúda a nossa grande guerreira da Comissão dos Aprovados do Concurso 
de Saúde, Assistente Social e Educação Senhora Natalia Virgineo sem medo 
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de nada pois ela estar cobrando o Direito dela e mas nada, de passar no 
Concurso e ser convocada, ela vem trazendo um impacto tão grande em 
suas Redes Sociais e seus encaminhamentos que a gente viu que começou 
a surti efeitos para o lado bom. Recebeu em seu Gabinete no dia 18-02-2025 
a Comissão dos Aprovados do Concurso Jaboatão dos Guararapes do Edital 
03/24 que ofereceu 1.460 Vagas em diversas Áreas, mas cujo os Aprovados 
só foram convocados ate a presente data 160 aprovados, e hoje a gente 
recebeu a noticia de mais convocados, durante a reunião a Comissão 

apresentou toda a Documentação referente ao Concurso, no entanto ate o 
momento os Aprovados segue sem o Cronograma de Convocação, a 
preocupação dos Aprovados é que uma semana antes da homologação do 
Concurso a Prefeitura abril uma Seleção Simplificada para vaga que já 
estava contemplada o que gera grande insegurança para quem aguarda a 
convocação. O PSS (Processo Seletivo Simplificado) ele é nada mais nada 
menos para preencher a necessidade do Município, e sabendo que fazer o 
Concurso naquele momento demoraria muito e o Município poderia ficar 
desassistido, com isso deixa o povo preocupado por que as pessoas foram 
convocadas antes da homologação dos Concursados que fizeram o 
Concurso para suprir as vagas daqueles trabalhadores, daquelas pessoas 
que fizeram o Concurso esperando a vaga aonde o Simplificado foi la e 
tomou essas vagas, e agora as pessoas estão tentando entender como vai 
ser o próximo passo. É importante lembrar que esse Concurso foi realizado 
para atender as recomendações do Tribunal de Conta que desde 2016 vem 
identificando irregularidade devido o exerço de contratação por meio de 
Seleção Simplificada. Diante desse cenário solicitou uma Reunião com 
Presidente dessa Casa para apresentar essa questão, durante a Reunião 
encaminhou um Requerimento já Protocolado por ele solicitando a 
Prefeitura o Cronograma Oficial da Convocação dos Aprovados, alem disso 
pediu a Acessória Jurídica da Câmara o Parecer sobre a Legalidade da 
Seleção Simplificada. Hoje soube pelas Redes Sociais que o Prefeito Luiz 
Medeiros informou em Diário Oficial que será publicado um chamamento de 
343 que passaram nesse Concurso. Agradece. Aparteando para o Vereador 
Marlus de Araújo Costa, Saúda a todos e diz que só para dar uma 
atualização sobre essa Pauta que estava vendo aqui e saiu exatamente 
agora que o Prefeito de Jaboatão empossou 169 e os números são oO 
seguinte, foram 30 Profissionais da Área de Saúde, 20 da Secretaria de 
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Fazenda, Educação 42 pessoas, Procuradoria 5 pessoas, Defesa Civil 10, 

Administração 52 e Procon 10 pessoas. Então essas foram empossadas na 
data de hoje só para complementar a informação. Agradece e encerra. Volta 

a palavra para o Vereador Henrique Gomes do Nascimento, saúda a todos 
novamente e diz que isso só reforça a nossa preocupação, trás esse fato ao 
Plenário para que nós Vereadores possamos acompanhar de perto os 
Concursos tanto de Guardas Municipais como de Professores e entre outros, 
e sabemos que a realização do Concurso Público garanta o serviço mais 
qualificado resultando em um melhor atendimento à população de Jaboatão. 
Mas enfatiza e reafirma que queremos o Cronograma de Convocação dos 
Concursados de 2024 da Saúde, Assistência e Educação então pedi ao 

nosso Prefeito que faça esse Cronograma como uma coisa simples como 
todos os Prefeitos fazem quando se faz Concurso. Agradece e encerra. 
Com a palavra o Vereador Robinson Vitor de Souza Melo, saúda a todos e 
diz que estamos com um Projeto de Lei n.º: 003 tramitando foi lido e 
aprovado em Primeira Votação mas acredita que como essa Casa tem a 
importância de ouvir o povo e principalmente as categorias, fomos 
procurados por uma grande categoria que representa o Sindicato dos 

Agentes Comunitários de Saúde e Endemias da Cidade de Jaboatão dos 
Guararapes, da Diretoria Simone que é a Presidente, Gláucia Lúcia que é 
a Secretária, seu amigo Claudemir José que é do Financeiro, da Diretoria 
também Aline Teixeira que é a Vice-Presidente e Marcionila que é do 
Financeiro. Temos Pautas importantíssimas aqui que acredita que cabe 
Emendas e como é de costume dessa Casa escutar o povo ele gostaria de 
ler ouvindo a categoria com muito orgulho, hoje vem a essa Tribuna tratar de 

Pautas fundamentais para os Agentes Comunitários de Saúde bem como os 
Agentes de Combate a Endemias de Jaboatão dos Guararapes esses 
Profissionais desempenham um papel essencial na Atenção Primária e no 
controle das Endemias em nosso Município, sendo a linha de frente no 
atendimento às famílias e na Prevenção de Doenças no entanto a demandas 
urgentes que precisam ser atendidas para garantir o direito e a valorização 
desses Profissionais, primeiro gostaria de começar com algo muito 
importante o descongelamento da insalubridade dos Agentes Comunitários 
de Saúde e dos Agentes Comunitários de Endemias. Senhores Profissionais 
esse ponto que traz aqui do descongelamento é a necessidade que existe 
dessa Pauta, sabemos que esses trabalhadores estão diariamente exposto 
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ao risco, vamos lutar, o Poder Legislativo está aqui para lutar por isso e por 

essa demanda de vocês. Agradece. Aparteando para o Vereador Henrique 
Gomes do Nascimento, saúda a todos novamente e diz que só queria 

acrescentar que a grande preocupação que além de estar no ACS ele está 
também na questão dos Guardas em geral que os ACS eles não estão 
recebendo a insalubridade devida e quando a gente fala em congelamento 
isso é inconstitucional não pode congelar o que é de Direito. Se fosse de se 
pagar a um Agente hoje era 20% a 40%, mas hoje esses Profissionais 
ganham muito menos, se ele recebe 20% do Salário Mínimo era para 
receber R$: 316,00 (Trezentos e Dezesseis Reais) tem gente que recebe 
R$: 100,00 ( Cem Reais) então já está em déficit, e isso é de Direito. 
Agradece e encerra. Volta a palavra para o Robinson Vitor de Souza Melo, 
saúda a todos novamente agradece as palavras do Vereador Henrique 
Gomes do Nascimento. E outra Pauta que trás aqui para complementar é o 
reconhecimento do Sindicato porque até o presente momento essa categoria 
ela não tem um reconhecimento do Sindicato da alteração de Lei 224 / 1996 
que inclusive já recebeu a Carta Sindical e porque ainda não está 
reconhecido no Município de Jaboatão. Agradece. Aparteando para o 
Vereador Eneias Marcelo Firmino da Silva, saúda a todos e diz que só 

para deixar registrado que esse congelamento foi feito na antiga Gestão do 
Ex-Prefeito Elias Gomes no qual foi da sua base foi Candidato pela 
Federação no último ano e quando ele era Prefeito ele mandou o Projeto 
para esta Casa, é muito importante entender e colocar os pontos que essa 

Casa Aprovou esse Projeto, não foi essa Gestão mas foi essa Casa que 
Aprovou na Gestão do Ex-Prefeito, então para deixar isso esclarecido para a 
população que isso foi aprovado em 2013, só para esclarecer. Agradece e 
encerra. Volta à palavra para o Vereador Robinson Vitor de Souza Melo, 

saúda a todos novamente e agradece a fala do nobre Vereador Eneias 
Marcelo Firmino da Silva. E deixar bem claro assim como ele falou o que 
passou passou e daqui para frente a gente tem compromisso com o povo, 
se tem Ex Gestão que não teve compromisso, ele tenho certeza que a 

Gestão de Luiz Medeiros tem compromisso e vai mudar essa realidade 
desses trabalhadores. O terceiro ponto é o pagamento do incentivo 
financeiro e adicional aos Agentes Comunitários de Saúde e aos Agentes 
Comunitários de Endemias é um ponto que ele pede, é simples gente é só 
pegar o que já é de Direito deles que está lá e repassar para a finalidade. 
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Pede a Procuradoria e a nossa Assessoria Jurídica que possamos fazer 
algo bem direitinho nessas Emendas para que a gente possa contemplar 
esses Profissionais, e por último não menos importante gostaria de trazer 

aqui o quarto ponto que é a Aprovação do Projeto de Lei n.º: 02 / 2025 que 
reconhece os Agentes Comunitários de Saúde de Endemias readaptados, 

gente é uma covardia aqueles que dedicaram tanto o seu tempo salvando 
vidas, lutando e hoje se encontra enfermos. Ele como Servidor Público 

Policial de Carreira ficaria muito triste se um dia em batalha ele fosse 
alvejado ou ferido e visse seus colegas lá na frente e ele ficando para trás, 
então aqui ninguém fica para trás, e a gente vai lutar por isso sim, forte 
abraço a todos. Agradece. Aparteando para o Vereador Henrique Gomes 
do Nascimento, saúda a todos novamente e diz que o Vereador trouxe um 

tema muito importante de quem já estava com o sofrimento e gritando todo 
momento pedindo socorro a anos dentro dessa Câmera, gente estamos 
falando de trabalhador readaptado, o que é um trabalhador readaptado, um 
Serviço Público como Serviço Privado é aquele trabalhador que se dedicou 
a empresa ao Serviço Público e adoeceu dentro do ambiente de trabalho, 

isso é Acidente de Trabalho a Lei da Rede Privada ela dá toda Autonomia e 
Direito ao readaptado. Agradece e encerra. Volta a palavra para o Vereador 
Robinson Vitor de Souza Melo, saúda a todos novamente e agradece a 
presença de todos e dizer do compromisso do nosso Presidente que vai 
colocar em Pauta na quarta-feira o Projeto de Lei, lembrar mais uma vez 
que aqui ninguém trabalha com a mentira a gente trabalha com a verdade 
somos o porta voz de vocês, a gente faz o nosso papel mas depende do 
Poder Executivo. Agradece e encerra. Com a palavra a Vereadora Jeane 
Gomes da Silva Cândido, saúda a todos e diz que veio na Plenária 
parabenizar a todas as mulheres de Jaboatão pelo seu dia, pela garra, pela 
determinação, e hoje tira o chapéu para todos os Profissionais da Saúde são 
para vocês que vai hoje a sua dedicação a todas as mulheres da Área de 
Saúde, são para vocês que a gente está aqui para aprovar os Projetos em 
benefício a vocês. Agradece e encerra. Com a palavra o Vereador Manoel 
Pereira da Costa Júnior, saúda a todos e parabeniza todas as mulheres 
guerreiras de Jaboatão em especial as duas Vereadoras que tem historia 
linda. Diz que Jaboatão é uma Cidade muito complexa, mas a gente 
escutando e batalhando como o Presidente fala, reuni as categorias para 
entender a sua dor para pode correr a trás. Gostaria de parabenizar a todos 
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vocês a quem veio na Tribuna e a quem não veio também, essa discussão é 
tão rica que a gente nem imagina a Casa participando cada vez mais dos 
problemas e soluções da nossa Cidade, parceria com a Prefeitura e sempre 
aberto a dialogo. A gente se unido quem ganha é o povo, como o Prefeito 
fala a gente vai conseguir resolver tudo não, mas a gente vai se esforça 
nesses 4 anos de Mandato e vamos dar o melhor. Agradece. Aparteando 
com a palavra Vereador Dejailton Francisco dos Santos, saúda a todos e 
diz que estava observando e analisando cada Vereador cada posição de 
cada um aqui e vocês estão de parabéns. O dia Internacional da Mulher 
passou, mas estava analisando para propor a Mesa ao Presidente a todos 
os Vereadores para que haja uma Sessão Extraordinária das mulheres, 
para cada Vereador trazer a sua esposa seria importante isso aqui na Casa 
uma Sessão aqui para as mulheres, homenageando as esposas, as 
mulheres de Jaboatão. Deixa esse pedido. Agradece e encerra. Volta a 
palavra para o Vereador Manoel Pereira da Costa Júnior, saúda a todos 
novamente e para finalizar gostaria de parabenizar seu amigo Vereador 
Dejailton Francisco dos Santos uma história linda, um batalhador da vida e 
agora vai poder doar um SS SCSESIS ã que sempre doou com o Mandato. 
Agradece e encerra. Encerrado os Oradores Inscritos o Senhor Presidente 
em nome de Deus encerra a pq Sessão, convocando outra para 
amanhã 11.03.2025 terça-feira, no Horário Regimental e eu 1.º Secretário 
Vereador Charles Darks Rodrigues de Aguiar, mandei lavrar a seguinte 

ATA que, após lida e achada por todos conforme, vai assinada por mim e 
pelo Presidente, nos termos do Parágrafo 4.º do Artigo 58 do Regimento 
Interno desta Casa (Resolução nº 12/81). Jaboatão dos Guararapes, 10 de 
março de 2025.X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X 

CÂMARA MUN. JAB. DOS 
GUARARAPES-PE 

CÂMARA MUN, JAB, DOS GUARARAPES-PE DEM DO DIA! APROVADO 
EXF CLIENTE LIDO EM SESSÃO OR | 5 120 :E 

— 02 12085 
ESIDENTE 
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